

信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年11月30日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyby.com.cn
星期二 庚寅年十月廿五 邮发代号:35-32 第7218期 今日8版

跨越70余载的历史印迹 成就收藏珍品的经典佳作 120枚珍稀错票首次集齐亮相震撼发行

《错版珍邮》是由中华全国集邮联合会会编《中国集邮报》编审、中国收藏家协会票证收藏委员会出品的我国第一部错版邮票大全。它跨越70余载的历史印迹,收录错版邮票120枚及对比真品邮票7枚,共计127枚,内容涵盖了历史、军事、人物、政治、科技等多个领域,是迄今国内收集错票最全最多的一部邮票典藏册。

跨越70年历史,无愧“财富”中的历史见证历史中的财富大典

《错版珍邮》涵盖了民国、解放区、文革、当代等各时期错版珍稀邮票,120枚错票首次汇集册,意义非凡。藏家们惊叹:《错版珍邮》错票多、发行时间跨度大、收藏品种全,“错版珍邮”典藏册中的每一枚邮票都非常珍贵,如果凭个人力量,即使花再多的钱,集齐这些邮票都是不可能完成的任务。”今年以来,生肖邮票的价格在邮票市场上一路攀升,备受关注,“金猴”更是创造了升值10万余倍的神话。《错版珍邮》中特别收录了全张80枚的“庚午马”整版邮票。1990年发行的“庚午马”邮票是我国首套马年生肖邮票,设计者误将马的右后腿画成向后的样子,因此成为生肖票中的唯一一枚错版邮票,近年来价格一直攀升,成为中国集邮爱好者竞相收藏的错票珍品,该典藏册收录的整版马票价值空间不可估量,有望再度出现“金猴”神话!

专家预言:《错版珍邮》收藏品适合投资、收



藏,更是馈赠亲友的上佳选择,邮票收藏极具投资价值,非常适合寻求稳定增值的投资者。

《错版珍邮》典藏册,由权威部门发行,每套配有《收藏证书》,确保每枚错版邮票都是原票真品,配有北京市兰台律师事务所出具的律师见证书,中国保护消费者基金会出具的《防伪收藏证书》。全国限量发行5000套,全国统一原始发行价:6800元

预订热线:13503762558
发行地址:市礼节路新华书店二楼

罗山:着力打造『经济高地』

本报讯(黄勇 熊道锋)今年以来,罗山县积极优化投资环境,对内强化项目建设,对外开展招商引资,着力打造“经济高地”。

着力优化投资环境。该县先后制定了《罗山县招商引资若干优惠办法》、《关于进一步优化经济发展环境若干问题的决定》、《关于加快工业发展的若干意见》等优惠政策,坚持服务“一站式”、收费“一费制”、检查审批制、挂牌保护制、首问负责制、企业25天宁静工作日、项目全程代办制、服务承诺制、环境投诉制及优化环境考核一票否决制等一系列行之有效的措施。全县上下形成优商、富商、留商、亲商、安商、兴商的浓厚氛围。

工业体系初具规模。今年以来,该县坚定不移地实施工业强县战略,致力于推进工业快速发展。目前,罗山县工业经济逐步形成化工、纺织、轻工机械、木材加工、矿产建材、食品加工六大支柱产业,一批科技含量高、产业关联度大、回报率高、集聚效应明显的骨干企业在罗山相继落户。

产业集聚区抢占高地。按照先进产业集聚区、改革创新试验区、现代化城市功能区和科学发展示范区的定位,该县狠抓集聚区软硬件建设。目前,该县产业集聚区规划面积8.5平方公里,一期开发4平方公里,建成区面积2.4平方公里,发展区面积3.58平方公里。目前,道路、通信、供水、供电、环保、标准厂房等基础设施达到“五通一平”,以陶瓷生产、机械电子、农副产品深加工、纺织针织为主导产业的项目相继落地,龙马实业、博润纺织、佳盟针织、金鼎化工、荣权门窗、金马电源、金豫商品混凝土、豫风水泥、恒远纸业等多家投资过亿元的企业已获得丰厚回报。

县城建设日新月异。该县以新区开发为重点,加快老城改造步伐,县城新区累计实施城建项目108个,总投资32亿元,建成区面积3.7平方公里,城镇化率达30.1%,城市功能日臻完善;稳步推进老城改造,累计完成投资3.6亿元,完成了小潢河治理工程,开通了县城公交,新建了垃圾中转站、污水处理厂、公厕等一批基础设施和公益设施,县城综合承载能力进一步提高;先后成功创建了市级园林县城、省级文明县城、省级卫生县城和省级园林县城,并顺利通过国家级生态示范区复验;全力打造宗教旅游、红色游、自然山水游、茶韵茶乡游四个品牌,灵山寺、何家冲等旅游资源开发渐入佳境;不断丰富旅游套餐,延伸产业带和产业链,全年累计接待游客108万人(次),旅游综合收入3.2亿元,同比分别增长25%和36%。

市三届人大常委会第二十五次会议召开

姚铁璜主持会议



11月29日上午,市三届人大常委会第二十五次会议在百花之声五区一层市人大常委会会议厅召开。图为大会会场。

本报讯(记者 黄铎)11月29日上午,信阳市三届人大常委会第二十五次会议在百花之声五区一层市人大常委会会议厅召开。市人大常委会主任姚铁璜主持会议,市人大常委会副主任李军、朱继

先、高曙霞、董进才、尹保斌、高潮和市人大常委会秘书长夏书华及25名市人大常委会委员出席会议。市人大常委会组成人员张根太、市政府副市长李水,市人民检察院检察长刘建国、市中级人民法院的负责同志、各县区人大常委会和市直有关部门的负责同志以及市人大常委会机关各处级干部列席了会议。

会议首先通过了本次会议建议议程。

受市人民政府委托,市

制实施意见的通知,实行市级领导分包联系制度和项目联审联批制度,项目责任单位主要领导为第一责任人,强化责任,狠抓落实,强力推进,项目整体进展情况较好。截至今年10月底,“十大项目”中的41个项目有37个建设项目正在按计划推进,“十件实事”中的50个项目有11个已经完成或基本完成。

受市人民政府委托,市发展和改革委员会主任熊开程作了关于2010年重点工程项目建设情况的报告。报告认为,今年以来,全市各级各部门坚持把项目建设作为调整产业结构、拉动经济增长的重要抓手,创新管理方法,强化督导服务,千方百计加快项目建设进度,确保了我市重点项目的顺利实施。2010年,全市确定重点建设项目96个,总投资6036231万元,今年计划完成投资8945200万元,1月至

10月实际完成投资855009万元,占年计划的95.58%。目前,我市已上报2011年度重点建设项目16个,总投资1718497万元,年度计划投资521836万元,待省政府筛选确定。

受市人民政府委托,市招商局局长张绪友作了全市招商引资工作情况报告,报告认为,全市把招商引资作为经济社会发展的头等大事来抓,依托信阳资源优势和产业重点,以项目落地为根本,今年前10个月全市共达成意向性协议项目248个,意向项目投资总额738.38亿元;合同项目558个,合同项目投资总额1254.61亿元;落地项目398个,投资总额722.58亿元;实际到位资金163.12亿元。(下转A2版)

潢川县举办十七届五中全会精神专题培训班

本报讯(胡晓川)近期,潢川县在全市率先举办十七届五中全会精神专题培训班,分三批组织全县科级干部,集中学习党的十七届五中全会精神和政务礼仪知识。

培训班邀请了信阳市党校副校长马聪教授、信阳市党校教研部主任崔俊敏副教授以及县委有关领导,分别为学员进行专题培训。培训中,有关专家围绕解读十七届五中全会精神作了深入浅出的讲解,县委有关领导就政务礼仪知识多次为学员上课。通过解读十七届五中全会精神和介绍潢川“十二五”发展规划的有关情况,全县科级干部切实掌握了十七届五中全会精神,进一步提高了政治理论素质和执政能力,在全县迅速掀起学习宣传贯彻十七届五中全会精神热潮,为促进潢川县经济社会又好又快发展奠定了坚实的思想基础。

在培训班上,潢川县有关领导要求学员:一要端正态度,提高认识。真正领会精

神,吃透精神,学有所获,学有所得,在工作中抓好落实;二要遵守纪律,做好表率。全县科级干部要带头学习,真正静下心来,认真听、认真记、认真学;三要理论与实际相结合,推动工作。联系工作实际,全面、系统、深入学习,精心研究,深刻领会,真正把十七届五中全会精神贯彻落实到工作中,达成发展共识,形成工作合力,推进潢川发展。

学员们纷纷表示,要把此次培训的精神转化为做好本职工作的强大动力,进一步增强责任感,以更加务实的工作作风,更加负责的工作态度,积极主动地投入到全县的经济社会建设中去。

认真学习贯彻党的十七届五中全会精神

搬新家啦!



连日来,黄柏山腹地的黄柏村村民张灯结彩,燃放鞭炮,欢天喜地乔迁新居。商城县为了加快发展旅游业,多方筹措资金,统一规划设计,高标准建造了28000平方米的黄柏新村,让祖祖辈辈散居在深山之中的村民从简陋的住房里搬进了路通、电通、水(自来水)通的新农庄。据悉,下一步黄柏新村将开通有线电视、互联网,让深山里的农民过上和城里人一样的生活。

本报记者 王大明 摄影报道

不爱红妆爱武装



今冬征兵工作开始后,我市有上百名优秀适龄女青年踊跃报名应征。11月29日上午,信阳市征兵办公室对来自全市各县区的50余名应征适龄女青年进行了初检初审,合格的女青年作为预检对象将参加体检、政审、体能测试及素质考评。

据了解,由于女兵征集主体的调整改革,今年我市女兵报名人数和初检人数相比去年大幅度减少。孙明江 摄



新县积极创建省级生态县

本报讯(夏宗明 钱洪波 冯德平)近年来,新县牢固树立“生态立县”理念,严格按照省级生态县5项基本条件和25项建设指标要求,突出重点,全面推进,积极创建省级生态县,取得了显著成效。日前,新县八里畈镇喜获“国家级生态乡镇”称号,沙窝镇、卡房乡等7个乡镇被评为“省级生态乡镇”。

该县成立了县委书记任政委、县长任指挥长的创建省级生态县工作指挥部,制定了创建工作实施方案,并聘请北京环境保护科学研究院专家编制了《新县生态县建设规划》,指导创建工作稳步进行。

该县积极推进农业结构调整,重点发展生态经济,培育超级杂交稻5万亩、“双低”油菜10万亩,培育茶园20.1万亩,建立林果基地65万亩,林地面积发展到158.8万亩,林业总产值10.49亿元;建成羚锐、康顺等生

态工业园区,培育了羚锐制药、新林茶业、安太山野菜、大别山茶油等龙头企业23家,初步形成了具有新县特色的生态工业体系。该县还建成金兰山国家森林公园等8大景区,推出了4条旅游精品线路,生态旅游红红火火。

该县以开展“六城联创”为抓手,大力进行饮用水源地、农村生活垃圾等综合治理,实施了65个贫困村整村推进工程,建成县城污水处理厂、垃圾处理场和15个乡镇垃圾填埋场,建立18个饮用水源地环境信息数据库,完成卫生改厕39450户建设任务,解决了11.07万人的安全饮水问题;积极推广使用清洁能源,发展太阳能热水器用户2.5万户,建成三位一体沼气池12868个,每年可提供504万立方米优质燃料、15万吨沼液沼渣优质有机肥料,折合标准煤3500吨,节约薪柴3.2万吨。该县被国家能源局、财政部、农业部联合授予首批“国家绿色能源示范县”称号。

该县在加快城市建设时追求人与自然的和谐统一,建成航空路徽派一条街,修建了滨河休闲路、两道橡胶坝,5000多米白玉护栏,打造了小潢河十里景观带;先后创建省级文明单位、卫生先进单位41个、市级绿色学校4个。以建设社会主义新农村为目标,该县大力实施“千村百镇”工程,创建省级以上生态乡镇15个、省级生态村10个、省级绿色社区2个、市级生态村21个、绿色企业2个。其中,吴陈河镇、田铺乡等8个乡镇成功创建国家和省级生态县奠定了坚实的基础。

责编:徐立明 审读:保仓 组版:杨姗姗

依法履职的场所 发扬民主的殿堂

信阳市人大常委会会议厅正式启用了,我市市级地方国家权力机关从此有了庄严规范的履职场所。

市人大常委会会议厅位于百花之声五区一层,建筑面积约500平方米,可以同时容纳160人开会。会场大体分为三个区域:最前边是主席台,为市人大常委会主任会议组成人员和市“一府两院”列席人员坐席;中间部分是会场的主体,按单人单座布置,为市人大常委会委员坐席;后半部分为列席会议的县市区人大、市直部门、人大代表及旁听公民和工作人员坐席。主席台背景为金黄色幕布,上方中央悬挂国徽,靠外两侧是显示屏;会场顶部用16个方格装饰,安装有约200盏节能灯和日光灯;地面铺设黄色花纹地毯,配置胡桃色会议桌和皮质座椅。会议厅简洁明亮、装饰大方、布局规范、风格庄重。除了硬件建设外,会议厅还安装了一流的软件系统:综合性的电子表决系统,实现了常委会组成人员按键表决和即席发言;多媒体系统可以同步传输会议文字和视频信息;高质量的音响系统可以确保会议的声音效果。还有会议报到识别系统,故障应急系统,投影设施,无线信号屏蔽装置等。这些先进的技术为市人大常委会会议依法、严肃、高效、顺利地举行提供了保障。

今年年初,省委书记、省人大常委会主任卢展工在省人大常委会主任会议上讲话时指出,人民代表大会和人大常委会在表决时使用表决器,实践证明效果很好,让代表感到自己能够更好地行使权力,更真实地反映自己的意愿,让民主通过更好的形式体现出来。使用表决器虽然是人大工作迈出的小一步,却是发扬民主迈出的大一步。推广使用表决器这条路是一定要走的,省人大常委会要把推广使用表决器作为今年的一项重要任务,认真开展调查研究,加快推进这项工作。此后,省人大常委会在充分调研的基础上,就全省各级人大推广使用表决器和履职场所建设问题召开专门会议进行部署,并多次进行督促检查。5月,市委常委会研究了市人大常委会会议厅建设的有关问题,指出要按照省人大的要求,选定装备好市人大常委会会议场所,同时装备好县市区人大常委会电子表决系统。为了贯彻省人大和市委的意见要求,市人大常委会成立了人大常委会会议厅暨电子表决系统建设工作领导小组,市人大常委会主任姚铁璜亲自过问,分管领导具体负责,制定方案、明确目标、部署任务、落实责任,并组织带领设计施工单位考察学习省人大和相关市人大常委会履职场所建设。在各方面的大力支持和共同努力下,市人大常委会会议厅建设顺利推进。(下转A2版)

2011年度党报党刊征订进度表排名

截至11月28日

单位	人民日报	河南日报	求是	信阳日报	名次
	完成比例	完成比例	完成比例	完成比例	
新县	100.00	100.00	100.00	100.00	1
商城	100.00	100.00	100.00	100.00	2
光山	100.00	100.00	100.00	100.00	3
潢川	100.00	100.00	100.00	100.00	4
羊山新区	100.00	100.00	100.00	100.00	5
固始	100.00	100.00	100.00	100.00	6
息县	100.00	100.00	100.00	100.00	7
平桥区	100.00	100.00	100.00	100.00	8
南湾管理区	100.00	100.00	100.00	100.00	9
信阳工业城	100.00	100.00	100.00	100.00	10
浉河区	80.92	80.99	80.93	81.00	11
鸡公山管理区	35.00	22.58	100.00	23.08	12
潢川开发区	100.00	12.35	20.00	38.00	13
淮滨	26.67	20.37	32.00	19.65	14
罗山	9.57	11.66	9.17	15.32	15
上天梯管理区	0.00	0.00	0.00	0.00	16